



香港文匯報訊 (記者 達里、攝影 北山彥)
林敏驄一連兩場《蘇格蘭場今天星閃閃林敏驄暨車總腦交戰時日如飛40周年成人禮作品展演唱會之 PART 2 更精采》演唱會昨晚於西九文化區竹翠公園正式舉行，作品無數的阿聰請來鍾鎮濤、太極樂隊、雷安娜、曾比特、江欣燕、劉浩龍、湯寶如、鄭融、露雲娜、雷安娜等歌手演出。當晚台上發生小插曲，鍾鎮濤演出後準備返後台時，不慎絆了一下跪在台上，但之後也能立即站起來，見好友沒事後，林敏驄也不放過取笑對方的機會，笑說：「我在這一邊，為什麼你拜另一邊？」似向好友「踩多腳」。



◆見鍾鎮濤倒跪地，林敏驄也上前察看。
◆鍾鎮濤為林敏驄擔任表演嘉賓時發生小插曲。



◆《下流上車族》的劇中人也有上台撐林敏驄場。



◆林敏驄戴上爆炸頭假髮，配合曾比特。

戶外騷開鑼 拿圈中好友開玩笑
鍾鎮濤仆倒跪地 林敏驄見冇事「踩多腳」

曾寫過不少金曲給譚詠麟(阿倫)的林敏驄，雖然阿倫沒有參與其演唱會，但他經常拿好友開玩笑，直指嘉賓布志倫等比原唱者唱得更好。阿聰又問台上觀眾想不想聽阿倫唱歌，他見反應不大就笑道：「我的觀眾真有品味，沒有人想聽。」隨後有糖妹、劉浩龍、關嘉敏等獻唱，到曾比特出場時，阿聰戴上假髮「爆炸頭」，笑問曾比特的名字是否真名，他說：「你爸爸整盡你？真名還是假名？有沒有聽過比特幣？你妹妹叫曾核特？今日我是丘比特。」

公然帶「小三」上台放閃
曾揚言請關淑怡上台唱歌的阿聰，結果願望落空，他說：「找來找去都找不到關淑怡，只好找湯寶如來，原本想找寶麗金三小花，可惜黎瑞恩現在是生意人，心廣體胖出不到門，劉小慧又要看住蘇志威。」之後，何超儀與她的樂隊The Uni Boys和24味出場獻聲，超儀等人演出後，阿聰有感而發道：「覺得自己好幸運，寫很多歌自自然就流行起來，有些人一生都寫不出一首作品，我就數不清有

幾多作品，覺得自己似一個億萬富翁，就像何小姐和她家姐一樣，都不知自己有多少錢。」阿聰又稱梅艷芳的《夢伴》以往是其他歌手爭住來唱，今次他就請來「本尊」獻唱，惹得台下一片笑聲。結果江欣燕在後台模仿梅姐聲線向阿聰說：「我有在上面睇你，在YouTube上面睇你。」之後，江欣燕以梅姐造型打扮出場獻唱《夢伴》。

阿聰去年演出《下流上車族》大受歡迎，演唱會也邀得劇中人江美儀、郭柏妍、羅毓儀、鄧智堅、黃建東上台，眾人與文凱婷合唱劇集主題曲《一家人》，羅毓儀更與阿聰jam結他，又自彈自唱日文歌《Slam Dunk》。萬眾期待的「魔音」郭柏妍就挑戰唱《跳舞街》。當一眾家人下台後，阿聰就帶劇中「小三」黃嘉雯上台，阿聰自彈自唱《想你》時，黃嘉雯更倚在對方膊頭，場面浪漫。之後，阿聰亦有感而發，很感恩自己亦有作曲天分，得到大家的支持是他最大的驕傲，最後唱出他的出道作品《這是愛》。

鍾鎮濤 稱有戴護膝沒受傷
安哥環節則有鍾鎮濤(阿B)跳唱快歌，再與阿聰合唱《愛在深秋》，演出後當阿B準備返後台時，不慎絆了一下跪在台上，被阿聰取笑道：「我



◆江欣燕以梅姐造型打扮出場。

在這一邊，為什麼你拜另一邊？」阿聰最後以寫給陳百強的歌曲《深愛着你》為演唱會作結。

阿B在後台受訪時表示，在台上跌倒是因為膝頭有舊患，他說：「之前唱完快歌跳舞好興奮，結果突然腳軟，其實都有戴護膝上台，很多人擔心我受傷，我都安撫返大家說沒事、沒事。」阿B坦言想與阿聰在音樂上再有合作，但取笑對方很高寶不是易事。林敏驄就希望兩個月後可以舉行PART 3演出，提到是否聯絡不到關淑怡，他笑指對方搬了去「搵佢唔島」的島上住。對於「女兒」郭柏妍的魔音演繹，阿聰搖搖頭表示要讓她自生自滅，反而他與江美儀合唱時就氣氛很好。提議阿聰可帶「家人」走埠做巡演，他表示要先完成兩場再打算，而且每位「家人」都各有各忙。

難抵觀眾熱情歡呼 鄭欣宜尾場5度安哥

香港文匯報訊 (記者 子棠)
鄭欣宜在紅館舉行的一連三場《Believe Us 鄭欣宜演唱會2023》前晚圓滿結束，當晚有胡楓、羅蘭、雲浩影、關心妍和老公捧場，不過隱形男友有否到場支持，欣宜就未有正面回答，但承認愛她的人都到齊。

欣宜前晚甫上台已感觸眼濕濕，壓軸唱出《女神》時更忍不住流淚，其後安哥上台仍是眼紅紅，未幾還要用毛巾拭淚；雖然感觸，但欣宜亦相當興奮的不停狂派心。完騷時，她坦言唱不夠及抵受不住觀眾的歡呼而數度上台，共安哥5次之多。完騷後，欣宜繼續興奮地派心，她稱因為不用再戴口罩，能看到觀眾興奮、開心、快樂的樣子，就連大合唱也唱得特別鏗鏘，真的很感動，才會禁不住流淚。欣宜記得自己當晚哭過3次，但就數不清安哥了幾多次，得知5度安哥後，她笑道：「有這麼多嗎？要多謝大家的支持，未來要努力做更多歌，挑戰安哥10次！」談到舞台設計起用了4支大柱，損失了四角逾千個座位門票收入，她稱要感謝公司不惜工本投放在這個演唱會上，個人而言就覺得值得，因為很漂亮。

話愛欣宜的人都到齊
欣宜又稱父親鄭少秋雖然不在港，但有送花籃和傳短訊，好sweet。那麼她口中的隱形男友有沒有到場？她就顧左右而言他，幾經追問下才表示：「第一晚Do姐(鄭裕玲)做

九展台上向Uncle Ray致敬 黃凱芹跳舞太投入險絆倒

香港文匯報訊 (記者 子棠) 黃凱芹 (Chris) 前晚九展為一連兩場《聽·黃凱芹2023》演唱會開鑼，得到好友周慧敏 (Vivian) 現身捧場。

Chris與樂隊、和音以行catwalk姿態從「天橋」出場並演唱連串金曲，之後向樂壇音樂人顧嘉輝致敬，Chris還唱了徐小鳳的《隨想曲》、仙杜拉的《啼笑姻緣》及張國榮的《有心人》，更有本來計

劃於Uncle Ray 100歲唱給對方聽的《Hero》，可惜Uncle Ray先一步到國，但他表示仍想唱給對方聽。

而英文歌環節中，Chris更叫台下觀眾上前圍台，說這才有開派對氣氛；不過跳舞期間因跳得太投入險在台邊絆倒。當Chris與觀眾說話交流時，有歌迷以為他會感觸叫他不要喊，Chris即說：「喊乜？我做咩要喊？」惹來全場笑聲。有「情歌王子」之稱的他又幽默自嘲：「我平時都似王子，係乞丐王子。」還得到歌迷狂送花束。

事後Chris說今次的場地雖然是「執二攤」，但能夠開到2場很開心，因紅館入紙申請不到，但九展以前也唱過，今次四面台也很特別，演唱途中差點仆低，他笑說幸好自己馬步夠穩。而Vivian更專誠來捧場坐足全晚，問到為何不即席邀請Vivian上台合唱？Chris說以為她有工作不在港，也是開鑼前才知她來，rundown已排定，不能亂，也不好意思突然要Vivian上台合唱。Chris亦透露做完是次演唱會後，他就會返加拿大了。



◆黃凱芹在九展開四面台騷。

黃宗澤自揭 臨時加床戲背後真相

香港文匯報訊 (記者 子棠) 胡定欣、王浩信、譚俊彥、黃智賢、黃宗澤、蔡思貝、戴祖儀等演出的電視劇《廉政狙擊》進入結局周，之前在內地播出後引發熱議的床戲，亦將於今晚的第二十一集播出，黃宗澤更自揭始作俑者！

劇情講述蔡思貝有感與黃宗澤遲遲沒有進展，聯同黃宗澤的心意抱孫媽咪黎燕珊，夾計灌醉黃宗澤二人米已成炊。原來該場床戲，是黃宗澤與導演即興「度」出來，黃宗澤早前與王浩信在訪問中，黃宗澤自揭臨時要求加床戲背後真相：「其實劇本本身有嘅，只係有類似嘅嘢，咁我就同導演講點樣場戲可以好睇啲，因為套劇太沉重，但我覺我屋企戲可以輕鬆啲，因為有個搞事嘅阿媽，又有個傻大姐蔡思貝。我哋係咁傾係傾咁傾，講到話我阿媽成日好想我成家立室，我就話不如個阿媽同未來新抱夾計去搞咁件事出嚟啲，導演聽完都覺得好新鮮，仲話『好少咁拍嗰，不如試吓』。之後導演就返去寫咗出嚟。」黃宗澤續指去到拍攝現場都有繼續為該場口「加料」：「我加咗做節part，我問『咁好嘅嘅？發生咩事？』跟住就度咗話不如勞動節，勞動節都做節？都幾得意呀！其實醒返個幕都係臨時度出嚟，我哋都係想大家睇咗覺得好笑。」此外，胡定欣和王浩信在劇中聯手對付隱形Big Boss，發現不止一個人。



◆黃宗澤與蔡思貝的床戲引發熱議。

招標公告
為Sew Solution Limited建立數碼化全成型針織毛衣智能生產線提供技術顧問服務

Sew Solution Limited正為上述服務招標，誠邀相關服務供應商參與投標。有意投標者，請於即日起至2023年3月21日中午12時前發送電郵到reply.to.us@sewsolution.com索取標書，注明標書為「有意投標數碼化全成型針織毛衣智能生產線提供技術顧問服務」和附上公司名片。有意投標者必須於2023年3月23日中午12時前填妥及投遞標書，詳情請參考標書。逾期遞交之標書將不獲考慮。

Sew Solution Limited
2023年3月17日



◆欣宜前晚感觸哭了3次。